


Dati tecnici

Lunghezza 1.t :5.20 m
Larghezza f.t: 2,10 m
Poso senza motore: 400 kg
Materiale dello scafo: VTRF

Technical data

Lenght: 5,20 m
Beam: 210 m
Weight without engina: 400 kg
Material hull; VTRF

Technische Daten
Gesamtlinge : 5,20 m
Gesamibreite : 2,10 m
Gowicht ohne Motor: 400 kg
Bootskbrper: VTRF

Datos técnicos

Largo £.2:5.20 m

Ancho f.t: 2,10 m

Paso sin motor; 400 kg
Material del casco: VTRF

Données fechnigues
Longueur .t :5.20 m
Largueur £.2: 2,10 m
Poids sans moteur: 400 kg
Matérial de la cogue: VTRF

Tipo di motori installabili: FB

Potenza massima installabile: Max 90 cv /67 Kw
Polenza consigliata: 70 cv/49 Kw

Mumero motori installabili: 1

Mumero persone trasportabili: 5

Type of motor; FB

Power max engine: Max 90 cv /67 Kw
Racommended power: T0 cv/49 Kw
Mumbers motors: 1

Person capacity: 5

Installierbare Motortypen: Aullenbord

Max. installierbare Leistung: Max. 90 PS5 /67 Kw
Emplohlens Loistung: 70 PS/45 Kw

Anzahl installierbare Motoren: 1
Personenanzahl: 5

Tipo de motores que se pueden instalar: FB

Potencia maxima que se puede instalar: Max 90 ov /67 Kw
Potencia aconsejada: 70 cw/49 Kw

Numero motores que se puaden instalar: 1

Numero personas transportables: 5

Type de moteurs installables: FB

Puissance maximum installab: Max 90 cv /67 Kw
Puissance conseillée: 70 cv/49 Kw

Mombre moteurs installables: 1

MNombre personnes transportables: 5

Categoria di navigazione: C
Cerlificazions: CE
Serbatole carburante -—
Serbatoio acgua —

Dotazioni standard - Volante con timoneria monocave, pulpito acciaio, scalefta di risalita reclinabile in acciaio, parabrezza in plexi-
glass, n. 4 bitte acciaio, n. 3 ganci alaggio per traino barca, luci navigazione, cuscineria completa, pompa sentinag, pannello interrutto-
ri, consolie guida centrale con tientibene in acciaio inox, bottazzo antischiacciamento in PVC, ombrinali di scarico per svuotamento

Category of navigation: G
Certification: CE

Fuel tank:—

Fuel water;---

Standard Dotations - Wheel and monocable, sieel pulpit, ramp, pexiglass windscreen, n. 4 bollards, n. 3 towing hooks,
navigation light, complete cushinlon set, bilge pump, dashboard with inferrupt switches

Navigationsklasse; C
Zertifizierung: CE
Trelbstofftank: —
Wassertank: —

Standard-Aussiatiung - Steuerrad mit Monokabellenkung, Edelstahlkanzel, versielibare Edelstahllgiter, Windschutzscheibe
aus Plexiglas, 4 Stahipoller, 3 Schiepphaken, Navigationslichter, komplette gelbe Polsterung, Bilgepumpe, Schaltpanagl,
Mittelkonsole und Edelstahireling, PVC-Trimmtank, Speigatie.

Categoria de navegacion: C
Cartificacion: CE

Tanque carburante: =
Tangue agua: ==

Equipo estandar - Volante con direccion completa, pllpito en acero inox, escalera, parabrisas on plexiglass, n. 4 bitas en acero,
n. 3 ganchos atoaje, luces de navegacibn, cojines completos, bomba de sentina, cuadro de relojes con interruptores.

Catégorie de navigation: C
Certification: CE
Réservolr carburant: ---
Réservoir eau: -

Eguipements - Volante avec gouvernail monocable, balcon avant en inox, echelle de bain, parebris on plexiglass, n. 4

bittes en inox, n. 3 crochets de halage, foux do navigation, cousin complels, pompe de cale électrigue, tableau do bord,
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